
 

 

 

Повідомленпя про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

Товариство з обмеженою відповідальністю „СІЕФДЖІ ТРЕЙДИНГ” (ТОВ 
„СІЕФДЖІ ТРЕЙДИНГ”, код СДРПОУ 39675472, адреса: 47602, Тернопільська 
область, Тернопільський район, смт. Козова, вул. I.Богуна, будинок 10, телефон: 
+03808005088805, e-mail: info@cfg.com.ua) має намір отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря для паливної, яка знаходиться по вул. 
В. Винниченка, буд. 8 у м. Тернопіль. 

Паливна призначена для опалення приміщень офісу в холодний період року та 
нагріву гарячої води. 

На території офісу розміщено два стаціонарних джерела викидів, від яких в 
атмосферне повітря викидаються дві забруднюючі речовини в загальній кількості 
0,152864 т/рік, в тому числі: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту 
[NO+NO2]) — 0,032811 т/рік, оксид вуглецю — 0,120053 т/рік. 

Виробництво та технологічне устаткування,  для яких повинні впроваджуватися 
найкращі доступні технології та методи керування на підприємстві відсутні. 

3 метою скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря у 
котлах використовуються малотоксичні пальники. 

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря не розроблялись. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають природоохоронному 
законодавству України. 

Згідно ДСП 173-93 „Державні санітарні правила планування та забудови 
населених пунктів” розмір санітарно-захисної зони для паливної не нормується, а 
визначаеться зона забруднення по результатам розрахунку розсіювання 
забруднюючих речовин у приземному шарі атмосферного повітря. 

Детальну інформацію можна отримати у менеджер-еколога Яворського Tapaca 
Даниловича, тел. (067) 953-94-07. 

Зауваження та пропозиції приймаються за адресою: 46021, Тернопільська 
область, місто Тернопіль, вулиця М. Грушевського, №8 Тернопільська обласна 
військова державна адміністрація, тел. 0352-25-95-93, електронна адреса                                   
eco_ter@eco.te.gov.ua протягом 30 календарних днів з дати публікації даного 
повідомлення. 
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